	
	



	ĐỀ SỐ 4
	ĐỀ THI THỬ TỐT NGHIỆP THPT

MÔN: VẬT LÝ

Năm học: 2020-2021

Thời gian làm bài: 50 phút( Không kể thời gian phát đề)


Câu 1. Một chất điểm dao động điều hòa với chu kì T. Khoảng thời gian hai lần liên tiếp thế năng triệt tiêu là

A. 
[image: image1.wmf].

2

T

 
B. 
[image: image2.wmf].

T

 
C. 
[image: image3.wmf].

4

T

 
D. 
[image: image4.wmf].

3

T

 
Câu 2. Sóng âm truyền từ không khí vào kim loại thì

A. Tần số và vận tốc tăng.
B. Tần số và vận tốc giảm.


C. Tần số không đổi, vận tốc giảm.
D. Tần số không đổi, vận tốc tăng.
Câu 3. Khi đưa một con lắc đơn lên cao theo phương thẳng đứng (coi chiều dài của con lắc không đổi) thì tần số dao động điều hòa của nó sẽ

A. Tăng vì tần số dao động điều hòa của nó tỉ lệ nghịch với gia tốc trọng trường.


B. Giảm vì gia tốc trọng trường giảm theo độ cao.


C. Không đổi vì chu kỳ dao động điều hòa của nó không phụ thuộc vào gia tốc trọng trường.


D. Tăng vì chu kỳ dao động điều hòa của nó giảm.
Câu 4. Trong mạch điện xoay chiều không phân nhánh RLC thì

A. Độ lệch pha của 
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B. Pha của 
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  nhanh hơn pha của i một góc 
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C. Pha của 
[image: image10.wmf]C

u

  nhanh hơn pha của i một góc 
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D. Pha của 
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  nhanh hơn pha của i một góc 
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Câu 5. Trong điện từ trường, các vecto cường độ điện trường và vecto cảm ứng từ luôn

A. Cùng phương, ngược chiều.
B. Cùng phương, cùng chiều.


C. Có phương vuông góc với nhau.
D. Có phương lệch nhau 
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Câu 6. Cho 
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  Tính năng lượng của photon có bước sóng 500 nm.
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Câu 7. Chiếu một chùm bức xạ vào một tấm thạch anh theo phương vuông góc thì chùm tia ló có cường độ gần bằng chùm tia tới. Chùm bức xạ đó thuộc vùng

A. Hồng ngoại gần.
B. Sóng vô tuyến.
C. Tử ngoại gần.
D. Hồng ngoại xa.
Câu 8. Phát biểu nào sau đây là sai. Lực hạt nhân

A. Là loại lực mạnh nhất trong các loại lực đã biết hiện nay.


B. Chỉ phát huy tác dụng trong phạm vi kích thước hạt nhân.


C. Là lực hút rất mạnh nên có cùng bản chất với lực hấp dẫn nhưng khác bản chất với lực tĩnh điện.


D. Không phụ thuộc vào điện tích.
Câu 9. Một sợi dây căng giữa hai điểm cố định cách nhau 75cm. Người ta tạo sóng dừng trên dây. Hai tần số gần nhau nhất cùng tạo ra sóng dừng trên dây là 150 Hz và 200 Hz. Tốc độ truyền sóng trên dây đó bằng

A. 75 m/s.
B. 300 m/s.
C. 225 m/s.
D. 5 m/s.
Câu 10. Kết luận nào là sai đối với pin quang điện.

A. Nguyên tắc hoạt động là dựa vào hiện tượng quang điện ngoài.


B. Nguyên tắc hoạt động là dựa vào hiện tượng quang điện trong.


C. Trong pin, quang năng biến đổi trực tiếp thành điện năng.


D. Phải có cấu tạo từ chất bán dẫn.
Câu 11. Khi đưa một con lắc đơn lên cao theo phương thẳng đứng (coi chiều dài của con lắc không đổi) thì tần số dao động điều hòa của nó sẽ

A. Tăng vì tần số dao động điều hòa của nó tỉ lệ nghịch với gia tốc trọng trường.


B. Giảm vì gia tốc trọng trường giảm theo độ cao.


C. Không đổi vì chu kỳ dao động điều hòa của nó không phụ thuộc vào gia tốc trọng trường.


D. Tăng vì chu kỳ dao động điều hòa của nó giảm.
Câu 12. Điện áp giữa hai đầu đoạn mạch có biểu thức 
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  (t tính bằng giây). Giá trị tức thời của hiêu điện thế tại thời điểm 
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Câu 13. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, hai khe được chiếu bằng ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image26.wmf]l

. Nếu tại thời điểm M trên màn quan sát có vân tối thứ tư (tính vân sáng trung tâm) thì hiệu đường đi của ánh sáng từ hai khe 
[image: image27.wmf]12

,

SS

  đến M có độ lớn bằng
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Câu 14. Phát biểu nào sau đây về tia tử ngoại là sai? Tia tử ngoại

A. Có thể dùng để chữa bệnh ung thư nông.


B. Có tác dụng sinh học: diệt khuẩn, hủy diệt tế bào.


C. Tác dụng lên kính ảnh.


D. Làm ion hóa không khí và làm phát quang một số chất.
Câu 15. Một dây dẫn uốn thành vòng tròn có bán kính R đặt trong không khí. Cường độ dòng điện chạy trong vòng dây là I. Độ lớn cảm ứng từ do dòng điện này gây ra tại tâm của vòng dây được tính bởi công thức
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Câu 16. Một kim loại có giới hạn quang điện là 
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  Biết 
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  Công thoát của electron ra khỏi kim loại đó là
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Câu 17. Một chất điểm dao động điều hòa với chu kỳ 
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 và biên độ 2 cm. Vận tốc của chất điểm khi đi qua vị trí cân bằng có độ lớn là 

A. 3 cm/s.
B. 6 cm/s.
C. 8 cm/s.
D. 10 cm/s.
Câu 18. Đặt một điện áp 
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  (t đo bằng giây) vào hai đầu đoạn mạch gồm tụ điện C nối tiếp với cuộn dây thì điện áp hiệu dụng trên tụ là 
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  và trên cuộn dây là 200 V. Điện trở thuần của cuộn dây là 
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 Công suất tiêu thụ điện của đoạn mạch là

A. 150W.
B. 100W.
C. 120W.
D. 200W.
Câu 19. Hạt nhân càng bền vững khi có

A. Số nuclon càng nhỏ.

B. Số nuclon càng lớn.


C. Năng lượng liên kết càng lớn.
D. Năng lượng liên kết riêng càng lớn.
Câu 20. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa với ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image46.wmf]0,6.
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 Biết khoảng cách giữa hai khe là 0,6 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 2m. Trên màn, hai điểm M và N nằm khác phía so với vân trung tâm, cách vân trung tâm lần lượt là 5,9 mm và 9,7 mm. Trong khoảng giữa M và N có số vân sáng là 

A. 7.
B. 9.
C. 6.
D. 8.
Câu 21. Một cần rung dao động với tần số 20Hz tạo ra trên mặt nước những gợn lồi và gợn lõm là những đường tròn đồng tâm. Biết tốc độ truyền sóng trên mặt nước là 40 cm/s. Ở cùng một thời điểm, hai gợn lồi liên tiếp (tính từ cần rung) có đường kính chênh lệch nhau

A. 4 cm.
B. 6 cm.
C. 2 cm.
D. 8 cm.
Câu 22. Thế năng của một electron tại điểm M trong điện trường của một điện tích điểm là 
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  Điện thế tại điểm M là

A. 3,2 V.
B. – 3,2 V.
C. 2 V.
D. – 2 V.
Câu 23. Biết số Avogadro là 
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 Tính số phân tử oxy trong một gam khí 
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Câu 24. Cho mạch điện có sơ đồ như hình vẽ bên:
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 Bỏ qua điện trở của ampe kế A và dây nối. Số chỉ của ampe kế là 0,6A. Giá trị của điện trở trong r của nguồn điện là
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Câu 25. Khi electron trong nguyên tử Hidro chuyển từ quỹ đạo dừng có năng lượng 
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  sang quỹ đạo dừng có năng lượng 
[image: image61.wmf]13,60

n

EeV

=-

 thì nguyên tử phát bức xạ điện từ có bước sóng.
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Câu 26. Cường độ dòng điện trong mạch dao động LC có biểu thức 
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 Vào thời điểm năng lượng điện trường bằng 8 lần năng lượng từ trường thì cường độ dòng điện i bằng
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Câu 27. Phát biểu nào sau đây là đúng khi nói về tia X?

A. Tia X là một loại sóng điện từ có bước sóng ngắn hơn cả bước sóng của tia tử ngoại.


B. Tia X là một loại sóng điện từ phát ra từ những vật bị nung nóng đến nhiệt độ khoảng 
[image: image71.wmf]500.
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C. Tia X không có khả năng đâm xuyên.


D. Tia X được phát ra từ đèn điện.
Câu 28. Dùng kính lúp có độ tụ 50 dp để quan sát vật nhỏ AB. Mắt có điểm cực cận cách mắt 20cm đặt cách kính 5cm và ngắm chừng ở điểm cực cận. Số bội giác của kính là

A. 16,5.
B. 8,5.
C. 11.
D. 20.
Câu 29. Một chất điểm dao động điều hòa có phương trình dao động 
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 Thời gian chất điểm đi được quãng đường 6cm kể từ lúc bắt đầu dao động là

A. 0,750 s.
B. 0,375 s.
C. 0,185 s.
D. 0,167 s.
Câu 30. Hạt A có động năng 
[image: image73.wmf]W
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  bắn vào một hạt nhân B đứng yên, gây ra phản ứng: 
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. Hai hạt sinh ra có cùng độ lớn vận tốc và khối lượng lần lượt là 
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  và 
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. Cho biết tổng năng lượng nghỉ của các hạt trước phản ứng nhiều hơn tổng năng lượng nghỉ của các hạt sau phản ứng là 
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 và không sinh ra bức xạ 
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  Tính động năng của hạt nhân C.
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Câu 31. Dòng điện có dạng 
[image: image83.wmf](
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 chạy qua cuộn dây có điện trở thuần 
[image: image84.wmf]10
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 và hệ số tự cảm L. Công suất tiêu thụ trên cuộn dây là

A. 10W.
B. 9W.
C. 7W.
D. 5W.
Câu 32. Đặt một điện thế xoay chiều 
[image: image85.wmf](
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 vào 2 đầu đoạn mạch RLC nối tiếp với cuộn dây thuần cảm có 
[image: image86.wmf](
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 thì thấy điện áp hiệu dụng trên tụ và trên cuộn dây bằng nhau và bằng 1/4 điện áp hiệu dụng trên R. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là

A. 360W.
B. 180W.
C. 1440W.
D. 120W.
Câu 33. Hai mạch dao động có các cuộn cảm giống hệt nhau còn các tụ điện lần lượt là 
[image: image87.wmf]1
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  và 
[image: image88.wmf]2

C

  thì tần số dao động lần là 3MHz và 4MHz. Xác định các tần số dao động riêng của mạch khi người ta mắc nối tiếp 2 tụ và cuộn cảm có độ tự cảm tăng 4 lần so với các mạch ban đầu.

A. 4MHz.
B. 5MHz.
C. 2,5MHz.
D. 10MHz.
Câu 34. Trong các nhạc cụ, hộp đàn có tác dụng

A. Làm tăng độ cao và độ to của âm.


B. Giữ cho âm phát ra có tần số ổn định.


C. Vừa khuếch đại âm, vừa tạo ra âm sắc riêng của âm do đàn phát ra.


D. Tránh được tạp âm và tiếng ồn làm cho tiếng đàn trong trẻo.
Câu 35. Đặt điện áp 
[image: image89.wmf](

)

(

)

2002cos100

utV

=p

 vào hai đầu một tụ điện có điện trở thuần 
[image: image90.wmf](
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 . Công suất tiêu thụ trên điện trở bằng

A. 800W.
B. 200W.
C. 300W.
D. 400W.
Câu 36. Khi nói về tia Rơnghen điều nào sau đây không đúng?

A. Có bản chất giống với tia hồng ngoại.


B. Có khả năng xuyên qua tấm chì dày cỡ mm.


C. Không phải là sóng điện từ.


D. Có năng lượng lớn hơn tia tử ngoại.
Câu 37. Một hỗn hợp phóng xạ có hai chất phóng xạ X và Y. Biết chu kỳ bán rã của X và Y lần lượt là 
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 và lúc đầu số hạt X bằng số hạt Y. Tính khoảng thời gian để số hạt nguyên chất của hỗn hợp chỉ còn một nửa số hạt lúc đầu. 

A. 0,69h.
B. 1,5h.
C. 1,42h.
D. 1,39h.
Câu 38. Một chất điểm dao động điều hòa với chu kỳ T và biên độ 5cm. Biết trong một chu kỳ, khoảng thời gian để vật nhỏ của chất điểm có độ lớn gia tốc không vượt quá 
[image: image93.wmf]2
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  Lấy 
[image: image95.wmf]2
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  Tần số dao động của vật là

A. 4Hz.
B. 3Hz.
C. 2Hz.
D. 1Hz.
Câu 39. Trong thí nghiệm giao thoa Y-âng thực hiện đồng thời hai bức xạ đơn sắc với khoảng vân nên màn ảnh thu được lần lượt là 
[image: image96.wmf]1
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  và 
[image: image97.wmf]2
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 Khoảng cách gần nhất từ vị trí trên màn có 2 vân tối trùng nhau đến vân trung tâm là

A. 0,75 mm.
B. 3,2 mm.
C. 1,6 mm.
D. 1,5 mm.
Câu 40. Một sợi dây AB dài 100 cm căng ngang, đầu B cố định, đầu A gắn với một nhánh của âm thoa dao động điều hòa với tần số 40Hz. Trên dây AB có một sóng dừng ổn định, A được coi là nút sóng. Tốc độ truyền sóng trên dây là 20 m/s. Tìm số nút sóng và bụng sóng trên dây, kể cả A và B.

A. 3 bụng và 4 nút.

B. 4 bụng và 4 nút.


C. 4 bụng và 5 nút.

D. 5 bụng và 5 nút.
Đáp án

	1-A
	2-D
	3-B
	4-B
	5-C
	6-C
	7-C
	8-C
	9-A
	10-A

	11-B
	12-C
	13-A
	14-A
	15-D
	16-A
	17-C
	18-B
	19-D
	20-A

	21-A
	22-C
	23-B
	24-C
	25-C
	26-A
	27-A
	28-B
	29-D
	30-D

	31-D
	32-A
	33-C
	34-C
	35-D
	36-C
	37-D
	38-D
	39-A
	40-C


LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Đáp án A
Khoảng thời gian hai lần liên tiếp thế năng triệt tiêu (ở vị trí cân bằng) là 
[image: image98.wmf].
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Câu 2: Đáp án D
Sóng âm truyền từ không khí vào kim loại khi tần số không đổi, vận tốc tăng.
Câu 3: Đáp án B
Tần số con lắc đơn: 
[image: image99.wmf]1
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[image: image100.wmf]fl
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 khi đưa con lắc lên cao gia tốc trọng trường g giảm 
[image: image101.wmf]®

 tần số dao động của con lắc giảm.
Câu 4: Đáp án B
Trong mạch điện xoay chiều không phân nhánh RLC thì pha của 
[image: image102.wmf]L
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 nhanh hơn pha của i một góc 
[image: image103.wmf].
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Câu 5: Đáp án C
Trong điện từ trường, các vecto cường độ điện trường và vecto cảm ứng từ luôn có phương vuông góc với nhau.
Câu 6: Đáp án C
Năng lượng của photon có bước sóng 500 nm là 
[image: image104.wmf]2,5.
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Câu 7: Đáp án C
Câu 8: Đáp án C
Phát biểu sai: Lực hạt nhân là lực hút rất mạnh nên có cùng bản chất với lực hấp dẫn nhưng khác bản chất với lực tĩnh điện.
· Lực hạt nhân (lực tương tác mạnh): các nuclon cấu tạo nên hạt nhân liên kết với nhau bởi lực rất mạnh, lực này có bản chất khác với lực hấp dẫn, lực Cu-lông, lực từ, … đồng thời rất mạnh so với các lực đó, lực này là lực hạt nhân. Lực hạt nhân chỉ có tác dụng trong phạm vi kích thước của hạt  nhân 
[image: image105.wmf](
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, giảm rất nhanh theo kích thước và không phụ thuộc vào điện tích.
Câu 9: Đáp án A
Hai tần số liên tiếp trên dây cho sóng dừng, tương ứng với sóng dừng hình thành trên dây với n và n + 1 bó sóng.
Ta có : 
[image: image106.wmf](
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[image: image107.wmf](
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Câu 10: Đáp án A 

Câu 11: Đáp án B
Tần số tính theo công thức: 
[image: image108.wmf]1
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[image: image109.wmf](
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 nên khi h tăng thì 
[image: image110.wmf]f

 giảm. 
Câu 12: Đáp án C
Thay 
[image: image111.wmf]3
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vào phương trình u, ta có: 
[image: image112.wmf]3
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Câu 13: Đáp án A
Vân tối thứ 4 thì hiệu đường đi: 
[image: image113.wmf](

)

21

40,53,5.

dd

-=-l=l


Câu 14: Đáp án A
Câu 15: Đáp án D
Cảm ứng từ do dòng điện này gây ra tại tâm của vòng dây 
[image: image114.wmf]7
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Câu 16: Đáp án A
Công thoát của electron ra khỏi kim loại là 
[image: image115.wmf]19
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Câu 17: Đáp án C
Vận tốc qua vị trí cân bằng là vận tốc cực đại: 
[image: image116.wmf](
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· Giá trị cực đại của các đại lượng trong dao động cơ:
+ Li độ cực đại: 
[image: image117.wmf].
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+ Vận tốc cực đại: 
[image: image118.wmf]max
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+ Gia tốc cực đại: 
[image: image119.wmf]2
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+ Lực kéo về cực đại: 
[image: image120.wmf]FkA
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Câu 18: Đáp án B
Ta có: 
[image: image121.wmf](
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[image: image122.wmf](
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Câu 19: Đáp án D
Hạt nhân càng bền vững khi có năng lượng liên kết riêng càng lớn.
Câu 20: Đáp án A
Từ 
[image: image123.wmf]--
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Suy ra có 7 giá trị nguyên.
Câu 21: Đáp án A
Đường kính chênh lệch nhau 
[image: image124.wmf](
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Câu 22: Đáp án C
Ta có: 
[image: image125.wmf]-
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Câu 23: Đáp án B

[image: image126.wmf]2
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Câu 24: Đáp án C
Ta có: 
[image: image127.wmf]33
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Cường độ qua 
[image: image129.wmf]2

:

R


[image: image130.wmf]2
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Cường độ mạch chính: 
[image: image131.wmf]12
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Điện trở toàn mạch: 
[image: image132.wmf]=+=W
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Áp dụng định luật Ôm: 
[image: image133.wmf]12
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Câu 25: Đáp án C
Nguyên tử phát ra bức xạ có năng lượng: 
[image: image134.wmf]0,8513,612,75()
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Bước sóng phát ra là: 
[image: image135.wmf]348
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Câu 26: Đáp án A

[image: image136.wmf]11
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· Chú ý:  
[image: image137.wmf]11
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(Toàn bộ n + 1) phần 
[image: image138.wmf]W
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 chiếm m phần và 
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Câu 27: Đáp án A
Câu 28: Đáp án B
+ Tiêu cự kính lúp: 
[image: image141.wmf](
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+ Sơ đồ tạo ảnh: 
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Câu 29: Đáp án D
Thay 
[image: image144.wmf]0
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 vào phương trình 
[image: image145.wmf](
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Quãng đường 
[image: image146.wmf]641
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Thời gian đi hết quãng đường 6cm: 
[image: image147.wmf](
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Câu 30: Đáp án D
Ta có : 
[image: image148.wmf](

)

2

2

W

2

WW

W

2

WWW

CC

CC

C

CA

DD

DD

CD

CDA

mv

m

m

E

mv

m

mm

E

ì

ï

==

ï

Þ=+D

í

+

ï

ï

+=+D

î


Câu 31: Đáp án D
Công suất tiêu thụ: 
[image: image149.wmf](
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Câu 32: Đáp án A
Ta có: 
[image: image150.wmf](
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Mạch cộng hưởng 
[image: image151.wmf]U
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Công suất tiêu thụ: 
[image: image152.wmf](
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· Đối với mạch điện xảy ra hiện tượng cộng hưởng thì:

· Hệ số công suất: 
[image: image153.wmf]cos1.

j=


· Công suất tiêu thụ: 
[image: image154.wmf]2
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Câu 33: Đáp án C
Ta có: 
[image: image155.wmf](
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· Bài toán liên quan đến mạch LC thay đổi cấu trúc
Nếu bộ tụ gồm các tụ ghép song song thì điện dung tương đương của bộ tụ:


[image: image156.wmf]12

...

CCC

=++
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Chu kì dao động của mạch 
[image: image158.wmf](
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Câu 34: Đáp án C
Hộp đàn có tác dụng vừa khuếch đại âm, vừa tạo ra âm sắc riêng của âm do đàn phát ra.
Câu 35: Đáp án D
Công suất tiêu thụ điện trở: 
[image: image161.wmf](
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Câu 36: Đáp án C
Câu 37: Đáp án D

[image: image162.wmf]ln2ln2ln2

2

0,6181,39()

2

ttt

o

TTT

XTooo

N

NNNeNeNeth

-

+=Û+=Þ»Þ»

.
Câu 38: Đáp án D
Khoảng thời gian gia tốc biến từ 0 đến vị trí gia tốc có độ lớn 
[image: image163.wmf]2
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Câu 39: Đáp án A

[image: image169.wmf](
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Vì tại gốc tọa độ O không phải là vị trí vân tối trùng và O cách vị trí trùng gần nhất là:


[image: image170.wmf](
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Câu 40: Đáp án C
Ta có, bước sóng: 
[image: image171.wmf](
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Điều kiện để có sóng dừng trên dây hai đầu cố định: 
[image: image172.wmf](
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Số bụng sóng = số bó sóng = k; số nút sóng  = k + 1.

Trên dây có: 
[image: image173.wmf]2
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 (bụng sóng). 
[image: image174.wmf]Þ

 Số nút sóng = k + 1 = 5 (nút sóng).
· Cách tính số nút sóng và bụng sóng của sóng dừng
Trường hợp 1: Hai đầu cố định

Điều kiện có sóng dừng: 
[image: image175.wmf](
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Số bụng sóng = số bó sóng = k; số nút sóng = k + 1.

Trường hợp 2: Một đầu cố định, một đầu tự do

Điều kiện có sóng dừng: 
[image: image176.wmf](
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Số bụng sóng = số bó sóng = số nút sóng = k.
[image: image177.png]
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